

Страшная трагедия

В праздничный день 8 марта 2013 года в 21 час на железнодорожном переезде вблизи д. Новоиколаевка водитель, 1975 года рождения, управляя автомобилем ВАЗ 21063, двигаясь из г. Саяногорска в сторону д. Новоиколаевка, проигнорировал требования дорожного знака 2,5 «Движение без остановки запрещено», совершил выезд на железнодорожный переезд, в результате чего допустил столкновение с дизель поездом, принадлежащим ОАО «РусАЛ».

В результате ДТП несовершеннолетняя пассажирка, 1998 года рождения, от полученных травм скончалась на месте. Водитель получил телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга, перелом верхней челюсти, ссадины и ушибы лица, госпитализирован в Саяногорскую городскую больницу №2. По данному факту ДТП проводится проверка.

Рейд на дорогах

Состоялся совместный рейд госавтоинспекции с представителями службы судебных приставов по выявлению нарушителей в райцентре.

По словам начальника этой службы Е.Н.Чистяковой, между ними подписано соглашение о проведении таких рейдов, которое неукоснительно выполняется.

Проверяющие выявили в этот день несколько нарушителей правил дорожного движения и оштрафовали их. Судебные же приставы проверили их по базе данных, не имеют ли они задолженности по их линии. В этот день граждан, не исполняющих решения суда, выявлено не было.

Короткой строкой

Свое имущество надо страховать

На очередном совещании при главе администрации Ю.Н. Курлаев обратился ко всем присутствующим с вопросом страхования имущества жителями Бейского района.

Количество пожаров по Хакасии не уменьшается. Практически во всех несчастных случаях имущество погорельцев не было застраховано, люди понесли невосполнимые потери, а благотворительных организаций и специальных, свободных денежных средств на оказание помощи в районе нет, средства за самообложением в поселениях не собираются, как людям помочь? Выход один, провести работу с населением по страхованию собственного имущества, чтобы в случае беды получить необходимую компенсацию. Так же, необходимо усилить контрольно-профилактическую деятельность противопожарных служб в районе и обратить внимание на выполнение всех намеченных мероприятий по борьбе с пожарами и несанкционированными поджогами сухой травы и мусора на свалках. Главам поселений необходимо взять на контроль проведение этой работы.

Праздник состоялся

В канун профессионального праздника работников торговли, бытового обслуживания и коммунального хозяйства состоялось торжественное собрание, где были отмечены достижения лучших представителей этих профессий.

Выступая перед собравшимися, глава района Юрий Курлаев поблагодарил всех за добросовестный труд, за обеспечение значимой для населения района социальной задачи – удовлетворение потребностей в услугах, необходимых для обеспечения комфортной жизни на селе и вручил благодарственные письма и подарки самым лучшим по профессии.

С поздравлениями к работникам торговли, бытового обслуживания и ЖКХ также обратились председатель Совета депутатов Бейского района Галина Котельникова, первый заместитель главы района Алексей Богданов, заместитель главы района по экономике и финансам Дина Маковеева.

Своих коллег по работе поздравил начальник МУП «Теплосети» Александр Мелихов, а также слова благодарности работникам этих служб сказали главы поселений района, и.о.председателя Бейского местного исполкома партии «Единая Россия» Бейского отделения Владимир Тимченко и вручили в честь праздника лучшим работникам небольшие подарки.

Участники художественной самодеятельности районного Дома культуры порадовали всех присутствующих зажигательными концертными номерами, подарили хорошее праздничное настроение.

Получили высшую квалификационную категорию

В районе продолжается аттестация педагогических работников.

На днях министром образования и науки РХ Г.А.Салатой подписан приказ о присвоении высшей квалифика-

ционной категории двум педагогам Бейской специальной коррекционной школы VIII вида Ольге Николаевне Козловской и Роману Васильевичу Червякову. Поздравляем педагогов с заслуженной наградой.

О воинском учете граждан

Состоялось совещание, на об- суждение которого были вынесены вопросы, касающиеся первичного воинского учета граждан, подлежащих призыву на службу в армию.

В его работе приняли участие представители отдела военного комиссариата по г. Саяногорск и Бейскому району, специалисты военно-учетного столов поселений, а также ответственные работники за воинский учет в организациях и предприятиях Бейского района.

Военный комиссар г. Саяногорска и Бейского района Ю.Н.Новиков дал подробный анализ состоянию воинского учета граждан, пребывающих в запасе и призывников за прошедший год. Указал на недочеты в этой работе. Поставил перед работниками воинского учета на местах новые задачи на 2013 год.

На совещании были подняты и рассмотрены проблемные вопросы, касающиеся как самого воинского учета граждан, так и взаимодействия органов местного самоуправления, организаций, предприятий с военным комиссариатом в период призывных кампаний. Специалисты получили исчерпывающую информацию по всем вопросам, в том числе и правовым.

Новости подготовили: Н. Апаликова, В. Владимиров, И. Попова.

«Единая Россия» в Хакасии открыла «горячие линии» по вопросам ЖКХ

«Горячие линии» «Единой России» по вопросам ЖКХ открыты во всех местных отделениях партии в Хакасии.

Любой житель республики, позвонивший по телефонам «горячей линии», может быть уверен в том, что его жалоба не останется без внимания, будет обязательно изучена и рассмотрена с представителями управляющих компаний и сотрудниками Государственной жилищной инспекции Республики Хакасия.

Вопросы ЖКХ всегда были в центре внимания Хакасского регионального отделения партии «Единая Россия». По рекомендации Партии «Единая Россия» Госжилинспекция республики осуществляет детальную проверку управляющих организаций в части расчетов платы граждан за коммунальные услуги, потребленные на общедомовые нужды.

Муниципалитетам Хакасии рекомендовано обеспечить создание органов муниципального жилищного контроля на своих территориях, а также организовать обучение управдомов и курсы повышения квалификации для советов многоквартирных домов.

К решению вопроса подключилась депутат Государственной Думы от Хакасии Надежда Максимова, которая рассказала, что на непростую ситуацию с тарифами отреагировала и Госдума. Подготовлено обращение депутатов Госдумы к Правительству России, в котором предлагается внести изменения в правила начисления платы за ЖКХ, особенно в систему расчетов в части ОДН.

Телефон горячей линии Хакасского регионального отделения Партии «Единая Россия».

БЕЙСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПАРТИИ - тел.: (39044) 30949

Обращения принимаются ежедневно кроме субботы и воскресенья с 10 до 17 часов.

Также обращения можно приносить в Региональную общественную приемную Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Республике Хакасия.

Прием проходит в рабочие дни с 9 до 13 часов. Записаться на прием можно по телефону 8 (3902) 305665, или по адресу: г. Абакан, ул. Вокзальная, 28

«Единая Россия» взяла под особый контроль ситуацию с тарифами ЖКХ с целью удержания их в предельных границах, установленных на федеральном уровне, и выявления фактов их необоснованного завышения.



А тут вскоре и новое испытание – Великая Отечественная война. Все мужчины ушли на фронт, в селе остались женщины, старики да дети, нужно было помогать фронту. И эта женщина не гнушается никакой работы. Трудится и на заготовке сена, и на выращивании овощей, и на уборке урожая, и на зернотоке, мельнице, а зимой – в тайге на заготовке леса. Так она, как и все односельчане, своим честным и добросовестным трудом приближала победу.

В послевоенное время Пелагея Петровна трудится на строительстве Койбальской оросительной системы, где каналы копали вручную, тоже было очень тяжело. Также как и на пункте приема и переработки молока. А когда в селе образовался совхоз, то работала и на окоте овец, сакманила, последние годы была кассиром в сельском Доме культуры. За свой безупречный труд всегда имела только благодарности. Награждена медалями «За добросовестный труд в годы Великой Отечественной войны», «Ветеран труда» и юбилейными медалями.

В 1949 году она вышла замуж за односельчанина Николая Тарасовича Фатеева. Вместе они прожили более 50 лет, вырастили и воспитали двух сыновей, но сейчас, к сожалению, Николай Тарасовича уже нет в живых. Пелагея Петровна уже несколько лет живет одна, но она не обделена вниманием. Ее часто навещают сыновья, внуки, правнуки, она по-прежнему жизнерадостная и неунывающая. Несмотря на возраст, всю работу по дому старается делать сама. Совсем недавно, 10 марта, Пелагея Петровна отметила свое 90-летие, искренне поздравляем ее с юбилеем и желаем крепкого здоровья, бодрости духа!

Мудрый возраст – девяносто лет
Наступил внезапно, неожиданно.
Но не стоит огорчаться, нет,
Книга жизни вовсе не прочитана.
Пусть вам на долгие года

Дарит мир огромный только лучшее.
Пусть живут в душе вашей всегда
Доброта, любовь, великодушье.

Светлана Баранова, с. Новоенисейка.

Дети войны

Женщина обычной судьбы